

АЗЕРБАЙДЖАН ПОКА НЕ СТРОИТ ПЛАНОВ ПО ОДКБ

Вопрос о вступлении Азербайджана в ОДКБ или статусе наблюдателя в организации пока не стоит, заявил РИА "Новости" президент Азербайджана Ильхам Алиев.

"Этот вопрос пока еще не в стадии дискуссии", - сказал Алиев "на полях" Всемирного экономического форума в Давосе.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПРОТИВ МЕХМАНА ГУСЕЙНОВА ПРЕКРАЩЕНО

Новое уголовное дело против блогера Мехмана Гусейнова (о якобы нападении на надзирателя) прекращено. Об этом говорится в сообщении Генеральной прокуратуры Азербайджана.

В сообщении сказано, что в связи с обращением самого Гусейнова и правозащитников к президенту страны, глава государства рекомендовал генпрокурору обеспечить объективность следствия. В соответствии с рекомендацией президента, генпрокурор дал соответствующие поручения следствию, говорится в сообщении.

"Учитывая молодость Гусейнова, непривлечение его за период отбывания наказания к дисциплинарной ответственности, вступление им на путь исправления, наличие в семье пожилого отца, совершение им менее тяжкого преступления, не представляющего опасности для общества, следствие прекратило уголовное дело", - говорится в сообщении Генпрокуратуры.

В сообщении также утверждается, что Гусейнов в настоящее время не проводит голодовку, условия содержания его нормальные, и он не имеет жалоб и требований.

В то же время Генпрокуратура предупреждает СМИ, "поднимающие искусственный ажиотаж вокруг М.Гусейнова в личных интересах и политических целях" и распространяющих не соответствующие действительности сообщения, что любые противозаконные действия против стабильности и спокойствия в стране будут решительно пресекаться.

ЭЛЬМАР МАМЕДЪЯРОВ ПРИНЯЛ ДЕЛЕГАЦИЮ САУДОВСКОЙ АРАВИИ

Министр иностранных дел Эльмар Мамедъяров принял во вторник делегацию во главе с председателем Межпарламентской комиссии дружбы Азербайджана и Саудовской Аравии Файезом бин Абдуллой Али аш-Шахри.

Выразив удовлетворение развитием двусторонних отношений, Мамедъяров подчеркнул важность наращивания усилий для дальнейшего углубления экономических отношений.

Гости выразили удовлетворение необходимостью выведения отношений на уровень стратегического партнерства. В связи с этим стороны заявили о необходимости наращивания постоянных усилий, а также дальнейшего укрепления сотрудничества в экономической и образовательной сферах.

Файез бин Абдулла Али аль-Шахри отметил, что позиция его страны относительно карабахского урегулирования остается неизменной и что конфликт должен быть урегулирован на основе основополагающих принципов международного права, в частности территориальной целостности Азербайджана и принципов суверенитета.

В ходе встречи стороны также обменялись мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес, сообщила пресс-служба МИД Азербайджана.

ВСТРЕЧИ ИЛЬХАМА АЛИЕВА В ДАВОСЕ

22 января в Давосе состоялась встреча президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева с генеральным исполнительным директором группы BP Робертом Дадли.

Как сообщает Репорт, на встрече было выражено удовлетворение развитием сотрудничества между Азербайджаном и компанией BP, обсуждены вопросы сотрудничества по месторождениям "Азери-Чираг-Гюнешли", "Шафак", "Асиман", "Абшерон" и др.

В тот же день Ильхам Алиев встретился в Давосе с вице-президентом и руководителем по продажам компании CISCO Джерри Эллиотт.

Информацию распространила пресс-служба президента Азербайджана.

Состоялась встреча президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева и премьер-министра Грузии Мамуки Бахтадзе.

Кроме того, азербайджанский президент встретился в Давосе с президентом компании "Visa" Райаном Мак Инерни.

На встрече Райан МакИнерни подчеркнул, что в этом году основной целью его визита в Давос является встреча с Президентом Ильхамом Алиевым. Он отметил,



что в последние годы под руководством Президента Ильхама Алиева в Азербайджане происходят важные подвижки в развитии цифровых платежей, и компания "Visa" тесно сотрудничает с соответствующими структурами страны в реализации различных проектов в этой области.

Райан Мак Инерни сказал, что применяемые в Азербайджане налоговые льготы и другие инициативы для развития безналичных платежей будут очень полезными, подчеркнул, что это является примером и для других стран.

Отметив, что в настоящее время в осуществлении электронных платежей в Азербайджане широко используются карты бренда "Visa", Райан МакИнерни подчеркнул, что компания заинтересована в

расширении деятельности в стране, готова оказать поддержку широкому применению безналичных платежей во многих сферах, в том числе и в общественном транспорте.

Президент Ильхам Алиев отметил, что развитие электронных платежей является одним из значимых вопросов для страны и с этой целью проводятся широкие реформы, которые уже дают результаты. Это отражено также в международных рейтингах, например, в отчете Doing Business 2019, в котором Азербайджан, продвинувшись на 32 ступени, поднялся с 57-го на 25-е место. Глава государства подчеркнул важность дальнейшей активизации усилий, направленных на сотрудничество.

В БАКУ ОТКРЫЛАСЬ ФОТОВЫСТАВКА, ПОСВЯЩЕННАЯ ОСВОБОЖДЕНИЮ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТОВ

22 января с.г. в Российском информационно-культурном центре (РИКЦ) в Баку состоялась открытие выставки российского фотохудожника Александра Новикова "75 лет полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады" из цикла "Блистательный Петербург".

Как известно, в 1941 году фашистские захватчики вплотную подошли к городу на Неве и окружили его плотным кольцом. Для жителей Ленинграда началось страшное время тягот и лишений, которое продлилось 900 дней.

Александр Новиков - известный петербургский фотохудожник, журналист, путешественник, участник 32-й Советской антарктической экспедиции и кругосветного плавания на научно-экспедиционном судне "Академик Федоров". Член Русского географического общества и Союза



художников России. В прошлом году он посетил РИКЦ в Баку и представил свою выставку, рассказывающую о современном Санкт-Петербурге.

Гостей, присутствующих на открытии выставки, приветствовал руководитель представительства Россотрудничества в Азербайджане Валентин Денисов.

Чрезвычайный и полномочный посол Российской Федерации в Азербайджанской Республике Михаил Бочарников, обращаясь к участникам выставки, подчеркнул важность подобных тематических встреч. Действительно, представленные фотокартины и фотодокументы убедительно показывают и раскрывают суть исторической правды о том тяжелейшем периоде Великой Отечественной войны. Очень важно, чтобы истину о той войне знала и помнила молодежь.

Декан исторического факультета Бакинского государственного университета Азад Рзаев в своем выступлении привел немало фактов из жизни блокадного Ленинграда.

На открытии выставки присутствовали бакинские студенты и школьники, представители организаций соотечественников, творческих союзов.